



Итоги республиканского конкурса «Открываем новые имена»

13 декабря в Чувашской республиканской детско-юношеской библиотеке состоялась церемония награждения победителей и призеров VIII республиканского конкурса литературного творчества молодых авторов «Сёнь ятсем ушатпӑр = Открываем новые имена» и презентация очередного одноименного сборника произведений участников данного конкурса.

В мероприятии приняли участие народный поэт Чувашии Раиса Сарби, заслуженный работник культуры Чувашской Республики Лидия Филиппова, шеф-редактор службы радиовещания Государственной телерадиокомпании «Чувашия» Ольга Тургай, ведущий и автор телепрограмм Государственной телерадиокомпании «Чувашия» Марина Карягина и др. Напомним, шестой выпуск сборника «Сёнь ятсем ушатпӑр = Открываем новые имена» был издан в текущем году издательской группой «СВ-Пресс» тиражом 80 экземпляров. В него вошли прозаические, поэтические и драматургические произведения 44 участников конкурса. Издание было осуществлено при финансовой поддержке Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики с целью поощрения и поддержки творческой, литературно одаренной молодежи и продвижения их творчества.

В этот день из рук членов жюри конкурса молодые авторы – призеры и победители получили дипломы и подарки. Среди них – активные пользователи Липовской сельской библиотеки централизованной библиотечной системы Ибресинского района Анастасия Артемьева (III место) в номинации «Поэзия» на чувашском языке от 15 до 24 лет, Екатерина Кошелева (II место) в номинации «Проза» на чувашском языке от 25 до 35 лет и Ксения Кошелева (I место) в номинации «Поэзия» на чувашском языке от 25 до 35 лет. Поздравляем наших победителей и желаем им дальнейших творческих успехов!